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調 査 対 象 ： 町内高校生 153 人 

 （1. 加計高校に通学する全生徒） （100 人） 

 （2. 他市町に通学する高校生） （53 人） 

調 査 方 法 ： 1. 訪問による説明・実施、回収  

 2. 郵送による配布、回収  

調 査 時 期 ： 令和元年７月  

サンプリング： 無効票 0 

 有効票 106 

回 収 結 果 ： 有効回収率 69.28％ 

 

 

  

安芸太田町 

わたしのまちづくりアンケート [高校生版] 

 

＜集計結果 Ver.３.００＞ 
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【設問１】   

（１）学年・年齢を教えてください。 

加計高生 回答数 割 合 

１年生 39 44.3% 

２年生 27 30.7% 

３年生 22 25.0% 

無回答 0 0.0% 

合 計 88 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別を教えてください。 

性別 
合 計 

回答数 割 合 

男性 51 48.1% 

女性 54 50.9% 

無回答 1 0.9% 

合 計 106 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16～18 歳 回答数 割 合 

16 歳 8 44.4% 

17 歳 5 27.8% 

18 歳 5 27.8% 

無回答 0 0.0% 

合 計 18 --- 

１年生 

44.3% 

２年生 

30.7% 

３年生 

25.0% 

無回答 

0.0% 

学年を教えてください 

16歳 

44.4% 

17歳 

27.8% 

18歳 

27.8% 

無回答 

0.0% 

年齢を教えてください 

男性 

48.1% 
女性 

50.9% 

無回答 

0.9% 

性別を教えてください 
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（３）お住まいの地区を教えてください。 

居住歴 
合 計 

回答数 割 合 

加計地区 50 47.2% 

筒賀地区 11 10.4% 

戸河内地区 29 27.4% 

その他 16 15.1% 

無回答 0 0.00% 

合 計 106 --- 

 

（加計高生以外）現在在学・勤務している 

高校・仕事場の所在地を教えてください。 

16～18 歳 回答数 割 合 

安芸太田町内 0 名 0.00% 

北広島町内 6 名 42.86% 

広島市内 8 名 25.00% 

その他 4 名 28.57% 

無回答 0 名 0.00% 

合計 18 名 --- 

 

 

（４）安芸太田町での居住歴を教えてください。 

居住歴 
合 計 

回答数 割 合 

ずっと安芸太田町に住んでいる 59 55.7% 

他市町村から引っ越してきた（０～５年） 15 14.2% 

他市町村から引っ越してきた（６～10 年） 4 3.8% 

他市町村から引っ越してきた（10 年以上） 10 9.4% 

安芸太田町外に住んでいる 16 15.1% 

無回答 2 1.9% 

合 計 106 --- 

 

  

ずっと安芸太田町

に住んでいる 

55.7% 他市町村から引っ

越してきた（０～５

年） 

14.2% 

他市町村から引っ

越してきた（６～10

年） 

3.8% 

他市町村から引っ

越してきた（10年以

上） 

9.4% 

安芸太田町外

に住んでいる 

15.1% 

無回答 

1.9% 

居住歴 

安芸太田町

内 

0.0% 

北広島町内 

33.3% 

広島市内 

44.4% 

その他 

22.2% 

無回答 

0.0% 

（加計高生以外）高校・仕事場の所在地 
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【設問２】   

（１）安芸太田町は暮らしやすいですか。 

 回答対象者：90 名 
合 計 H25 

回答数 

H25 

割 合 回答数 割 合 

とても暮らしやすい 20 22.2% 9 10.2% 

まあ暮らしやすい 50 55.6% 45 51.2% 

やや暮らしにくい 18 20.0% 26 29.5% 

暮らしにくい 2 2.2% 6 6.8% 

無回答 0 0.0% 2 2.3% 

合 計 90 --- 88 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学校へは通学しやすいですか。 

 回答対象者：90 名 
合 計 H25 

回答数 

H25 

割 合 回答数 割 合 

通学しやすい 31 34.4% 29 33.0% 

まあ通学しやすい 33 36.7% 25 28.4% 

やや通学しにくい 20 22.2% 16 18.2% 

通学しにくい 6 6.7% 16 18.2% 

無回答 0 0.0% 2 2.3% 

合 計 90 --- 88 --- 

 

 

 

 

 

 

 

とても暮ら
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まあ暮らし
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やや通学し

にくい 
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通学しにく
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0.0% 

平成30年度アンケート結果 

通学しや

すい 
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まあ通学し

やすい 

28.4% 

やや通学し

にくい 

18.2% 

通学しにく

い 

18.2% 

無回答 

2.3% 

平成25年度アンケート結果 
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(３)安芸太田町に誇りや愛着を感じますか。 

 回答対象者：90 名 
合 計 H25 

回答数 

H25 

割 合 回答数 割 合 

感じる 27 30.0% 29 33.0% 

まあ感じる 47 52.2% 38 43.2% 

あまり感じない 14 15.6% 13 14.8% 

感じない 2 2.2% 6 6.8% 

無回答 0 0.0% 2 2.3% 

合 計 90 --- 88 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じる 
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（４）安芸太田町に魅力を感じる、または感じない理由はなんですか。 

 

◆魅力を感じる理由 （回答抜粋） 

 
 

●自然環境が豊かだから 

 
・自然が豊かで、景色がきれいだから。（3 件） 

 
・自然が沢山あって、その自然のよさで、百選などに選ばれているから。 

 
・川がきれい。留学生がたくさん来る。三段峡がある。 

 

・私は自然が好きです。すき通ったたきれいな川や、多くの動物たちが住む山や森など、とても自然があふれたす

ばらしい場所だと思いました。 

 
・自然が他の地域よりも良い。 

 
・自分が住んでいる地区が「美しい日本のむら百選」に選ばれているから。 

 

・自分は安芸太田町の自然が一番好きです。都会では感じられない、きれいな空気、きれいな夜空に魅力を感じ

ます。 

 
・自然が豊かで川や山でたくさん遊べること（3 件） 

 
・山がとても美しく川もきれいで魚も釣れるから。 

 
・自分の親の生まれ故郷であり、周りを囲む自然でとてもいやされるから。 

 
・時間の流れがゆるやかで、過ごしやすい。 

 
・静かでおだやかな町、家に帰ると、リラックスできる、落ち着く。 

 
・伝統文化があり、自然も豊かであるから。 

 
・自然が多く、地域文化がいいものがたくさんあるから。 

 
・自然が多く、美しい町並。それでいて、程良く整った交通、物流、情報網。 

 
・自然が豊かで食べ物がおいしいから 

 
・家の近くに家がないので自由にできる 

 
・ザッ「田舎」みたいな感じ 

●ひとが魅力的だから 

 
・自然が豊かで、近所の人がとても優しいから。（3 件） 

 

・県外からきたのでまだあまり安芸太田町のことはわからないけれど、あいさつを必ずかえしてくれる所はとても魅

力を感じます。 

 
・自然がいっぱいで夜に見る星がきれい。近所の人たちがみんなあいさつをしてくれて優しい。 

 
・自然が多い。静か。人がやさしい。動物など多い。 

 

・広島市内などは、他人が困っていても、知らないふりをしているが、安芸太田町はありえなくて、人と人とのつな

がりがふかい 

 

・自然と人とのつながりが温かいところはとても良いと思う。ただ暮らしに関するものが少し不便だと感じる（例：服や

家電製品など） 

●高校が魅力的だから 

 
・自然豊かな所。地域の人々と学校が密接な関係にある所。 

 
・学校で色々な体験ができる。 

 
・加計高のライフル射撃 

●イベントが魅力的だから 

 

・外国で産まれてすぐ安芸太田町に来て何十年か経ったけど今でも多くの行事、祭りがあり、地域の人々も優しく

接してくれるからなじみやすい 

 
・小さな町だけれど、たくさんのイベントや自然があるから。 

 

 

回答対象者 69 名 
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●子育て支援が充実しているから 

 
・子供が好きなイベントが田舎なのに多い。もっと色々なイベントが増えてほしいと思う。 

 

・市内のような華やかさはないけれど、豊かで地域の目が子どもたちに届きやすい所が安芸太田町の魅力だと思

う。 

 
・子育て支援や人情深い所を魅力に感じる。 

 
・支援制度も充実しているし、近所の方々との関わりが深いから。 

●その他 

 
・いろんな観光スポットがあるからいいと思います。 

 
・人が少ない分、１人１人の仕事を増やすことができる。そういうことが魅力を感じる。 

 
・建て物が少ない 

 
・魅力を感じる。まだ有名になれるものもいっぱいあると思う。それをうまく活用すれば良くなると思う。 

 
・私は静かな方が好きなので、魅力を感じる。でも、近場にほしいものなどがないので困ることが多い。 

 
・長く住むと大切にしたくなるがコレといってパッとする（気の引かれる）イベントが分からない 

 

◆魅力を感じない理由 （回答抜粋）  

 

●交通の便が悪い 

 
・交通の便が少ない、不便。（3 件） 

 
・バスが１時間半に１本しかない。（バス１本が命とり）←このバスですら毎日遅延している。 

 
・アクセスなどが不便。車がないと住みにくい。 

 
・市内との距離が遠い。 

 
・電車も無い。 

●商業施設が少ない 

 
・人が少ないし、田舎だから。 

 
・人が少なく、店がない。あまり楽しくない。 

 
・魅力を感じないのは、風景がきれいなだけだから。 

 
・市と比較すると見劣りする点が多く良い点が少ないから 

 
・木がたくさんはえている。 

 
・安芸太田町は、山が多いです。 

 
・高校生や中学生が遊ぶ場所がない。（2 件） 

 
・自然がいっぱい。遊ぶ場所がない。 

 
・コンビニ遠い、ゲーセンない、遊ぶところない。 

 
・コンビニが少ない 

●その他 

 
・そこまで何か自慢できるようなものなどがないから。 

 
・若者の流行というものが１つもないから。 

 
・知名度が低すぎる。 

 
・他の町の方が良かったから。 

 
・高齢者しかいない。 

 

 

 

 

 

 

回答対象者 24 名 
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【設問３】   

◆「満足度」×「重要度」クロス分析  

項目名  散布図略称 
満足度 

偏差値 

重要度 

偏差値 

改善要求度 

（ニーズ値） 

（１）山や森林、川などの自然環境とのふれあい 自然環境 65.68  46.49  -10.29  

（２）山や農村風景、町並みなど景観の美しさ 景観の美しさ 61.43  50.99  -5.11  

（３）病院などの医療サービス 医療サービス 58.74  62.69  1.79  

（４）日常の買い物などの便利さ 買物などの便利さ 35.42  59.09  14.69  

（５）バスなど交通の便利さ 交通の便利さ 34.41  60.89  16.89  

（６）道路・歩道などの交通安全対策 交通安全対策 48.17  48.29  0.05  

（７）情報通信網の整備 （光ファイバーの整備、携帯電話受信ｴﾘｱの拡大等） 情報通信網 46.37  48.29  0.88  

（８）伝統芸能、祭りなどの地域文化 伝統芸能・祭り・地域文化 56.93  50.99  -2.87  

（９）学校以外でスポーツを楽しむ機会 スポーツを楽しむ機会 45.67  46.94  0.57  

（１０）レジャーや趣味を楽しむ場所や機会 レジャーや趣味 47.17  25.34  -10.61  

 

◆改善要求度（ニーズ値） 順位別比較  

順位 項目名 改善要求度 

1 （５）バスなど交通の便利さ 16.89  

2 （４）日常の買い物などの便利さ 14.69  

3 （３）病院などの医療サービス 1.79  

4 （７）情報通信網の整備（光ファイバーの整備、携帯電話受信ｴﾘｱの拡大等） 0.88  

5 （９）学校以外でスポーツを楽しむ機会 0.57  

6 （６）道路・歩道などの交通安全対策 0.05  

7 （８）伝統芸能、祭りなどの地域文化 -2.87  

8 （２）山や農村風景、町並みなど景観の美しさ -5.11  

9 （１）山や森林、川などの自然環境とのふれあい -10.29  

10 （１０）レジャーや趣味を楽しむ場所や機会 -10.61  
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◆ニーズマップ（散布図） 
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【設問４】   

あなたは将来、どのような職業に就きたいですか。 

（あてはまるものを３つ以内で選び、番号に○をつけてください） 

（職業）回答対象者：106 名 
合 計 

回答数 
回答者 
割 合 

1. 農林水産業関係  3 2.8% 

2．商店・飲食店関係 12 11.3% 

3. 製造業関係  8 7.5% 

4. コンピューター、情報処理関係 11 10.4% 

5. 理容・美容関係 9 8.5% 

6. 観光関係（旅館等含む） 9 8.5% 

7. 金融・保険関係 0 0.0% 

8.マスコミ関係（放送・新聞・出版等） 1 0.9% 

9.交通・運輸 0 0.0% 

10.建築関係（設計・建築等） 5 4.7% 

11.公務員 23 21.7% 

12.教員・保育士等 16 15.1% 

13.医療関係 13 12.3% 

14.福祉関係 8 7.5% 

15.産業団体（農協・漁協・商工会等） 4 3.8% 

16.文化創造関係（作家・音楽家・芸術家・俳優等） 9 8.5% 

17.自動車・機械関係 8 7.5% 

18.プロスポーツ選手 4 3.8% 

19.その他 14 13.2% 

20.まだ考えていない 17 16.0% 

無回答 0 0.0% 

合 計 174 --- 

 

 

  

2.8% 

11.3% 

7.5% 

10.4% 

8.5% 

8.5% 

0.0% 

0.9% 

0.0% 

4.7% 

21.7% 

15.1% 

12.3% 

7.5% 

3.8% 

8.5% 

7.5% 

3.8% 

13.2% 

16.0% 

0.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

1. 農林水産業関係  

2．商店・飲食店関係 

3. 製造業関係  

4. コンピューター、情報処理関係 

5. 理容・美容関係 

6. 観光関係（旅館等含む） 

7. 金融・保険関係 

8.マスコミ関係（放送・新聞・出版等） 

9.交通・運輸 

10.建築関係（設計・建築等） 

11.公務員 

12.教員・保育士等 

13.医療関係 

14.福祉関係 

15.産業団体（農協・漁協・商工会等） 

16.文化創造関係（作家・音楽家・芸術家・俳優等） 

17.自動車・機械関係 

18.プロスポーツ選手 

19.その他 

20.まだ考えていない 

無回答 

将来、どのような職業に就きたいですか（複数選択） 
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【設問５】   

あなたは、将来、安芸太田町に住み続けたいと思いますか。 

（１）安芸太田町に住み続けたいと思いますか。 

  回答対象者：106 名 
合 計 H25 

回答数 

H25 

割 合 回答数 割 合 

いつまでも住み続けたい 7 6.6% 6 5.3% 

できれば住み続けたい 38 35.8% 43 37.7% 

できれば住み続けたくない 12 11.3% 12 10.5% 

住み続けようとは思わない 25 23.6% 30 26.3% 

わからない 23 21.7% 21 18.4% 

無回答 1 0.9% 2 1.8% 

合 計 106 --- 114 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつまでも

住み続け

たい 

5.3% 

できれば

住み続け

たい 

37.7% 
できれば

住み続け

たくない 

10.5% 

住み続け

ようとは思

わない 

26.3% 

わからな

い 

18.4% 

無回答 

1.8% 

平成25年アンケート結果 

いつまでも

住み続け

たい 

6.6% 

できれば

住み続け

たい 

35.8% 

できれば

住み続け

たくない 

11.3% 

住み続け

ようとは思

わない 

23.6% 

わからな

い 

21.7% 

無回答 

0.9% 

平成30年度アンケート結果 

【その他の意見】 
・安芸太田町で仕事がしたいから。 
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（２）住み続けたい理由。 あてはまると思われるものに３つ以内で〇をつけてください。 

住み続けたい理由 

回答対象者 45 名 
H25 

回答対象者 
49 名 

回答数 
回答者 

割 合 
H25 回答数 

H25 回答者 

割合 

1. 生まれた場所・育った場所だから 31 68.89% 33 67.35% 

2．地域の人間関係が良いから 17 37.78% 26 53.06% 

3．防災面や防犯面で安心だから 3 6.67% 5 10.20% 

4．自然環境や景観がよいから 25 55.56% 29 59.18% 

5．歴史・文化が豊かだから 2 4.44% 4 8.16% 

6．子育てや学校の環境がよいから 13 28.89% 10 20.41% 

7．医療・福祉の環境がよいから 5 11.11% 0 0.00% 

8．都市（広島市）に近いから 1 2.22% 2 4.08% 

9．その他 2 4.44% 0 0.00% 

無回答 0 0.00% 0 0.00% 

合 計 99 --- 109 --- 
 
 

 

  

【その他の意見】 
・安芸太田町で仕事がしたいから。 
・田舎が良い 

68.89% 

37.78% 

6.67% 

55.56% 

4.44% 

28.89% 

11.11% 

2.22% 

4.44% 

0.00% 

67.35% 

53.06% 

10.20% 

59.18% 

8.16% 

20.41% 

0.00% 

4.08% 

0.00% 

0.00% 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

1. 生まれた場所・育った場所だから 

2．地域の人間関係が良いから 

3．防災面や防犯面で安心だから 

4．自然環境や景観がよいから 

5．歴史・文化が豊かだから 

6．子育てや学校の環境がよいから 

7．医療・福祉の環境がよいから 

8．都市（広島市）に近いから 

9．その他 

無回答 

住み続けたい理由（複数選択） 

H30

H25
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（３）他に移りたい理由。 あてはまると思われるものに３つ以内で〇をつけてください。 
 

他に移りたい理由 

回答対象者 37 名 
H25 

回答対象者 
42 名 

回答数 
回答者 

割 合 
H25 回答数 

H25 回答者 

割合 

1. 家が古いから 2 5.4% 1 2.4% 

2．地域のつきあいや行事が多いから 2 5.4% 4 9.5% 

3．働く場所や仕事がないから 21 56.8% 20 47.6% 

4．交通や買い物が不便だから 23 62.2% 35 83.3% 

5．災害や安全面の不安があるから 2 5.4% 3 7.1% 

6．病院や福祉施設に不安があるから 4 10.8% 6 14.3% 

7．子育てや学校に不安があるから 1 2.7% 4 9.5% 

8．情報通信環境が整っていないから 5 13.5% 12 28.6% 

9．その他 8 21.6% 5 11.9% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 

合 計 68 --- 90 --- 

 

 

 

 

 

  

【その他の意見】 
・地元が安芸太田町でないから 
・実家にいろいろなものを置いてきたため。家族に少しでも育ててくれたお礼がしたいため。 
・地元に帰りたいから。 
・自分の生まれた地域に住みたいと思っているから。 
・他に住みたい場所があるから。 
・交通の便利がとても悪い。回答「2」に○し追記・・・変なイベントばかり、、、 
・海外に住みたいから 
・市内の方が便利がいい。 

5.4% 

5.4% 

56.8% 

62.2% 

5.4% 

10.8% 

2.7% 

13.5% 

21.6% 

0.0% 

2.4% 

9.5% 

47.6% 

83.3% 

7.1% 

14.3% 

9.5% 

28.6% 

11.9% 

0.0% 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

1. 家が古いから 

2．地域のつきあいや行事が多いから 

3．働く場所や仕事がないから 

4．交通や買い物が不便だから 

5．災害や安全面の不安があるから 

6．病院や福祉施設に不安があるから 

7．子育てや学校に不安があるから 

8．情報通信環境が整っていないから 

9．その他 

無回答 

他に移りたい理由（複数選択） 

H30

H25
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【設問６】   

あなたは、若い人たちが安芸太田町に住み続けるために、どのようなことが特に必要だと思いますか。 

あなたの意見に近いものを次のうちから３つまで選び、番号に○をつけてください。 

 
合 計 

回答数 割 合 

1. 若者が働きたくなる仕事や職場があること 74 69.8% 

2．犯罪がなく、災害への備えがしっかりしていること 9 8.5% 

3．病院や保育所、福祉施設が充実していること 33 31.1% 

4．進学できる学校や子どもを通わせる学校があること 16 15.1% 

5．歴史・文化や芸術に親しめる機会が充実していること 2 1.9% 

6．趣味などを楽しむ場所や施設、スポーツに親しめる

場所や施設があること 

24 22.6% 

7．家を建てる土地や若者向けの住宅があること 21 19.8% 

8．地域のつながりがあって人間関係がよいこと 10 9.4% 

9．豊かな自然環境や景観が保たれていること 13 12.3% 

10．道路や交通機関が整備され、都市（広島市）との

交通の便がよいこと 

34 32.1% 

11. 買い物の便利がよいこと 52 49.1% 

12．情報通信網が整備されていること 

（光ファイバーの整備、携帯電話受信ｴﾘｱの拡大等） 

12 11.3% 

13．その他 1 0.9% 

無回答 2 1.9% 

合 計 303 --- 

 

  

【その他の意見】 
・あいさつ、人の性格 

69.8% 

8.5% 

31.1% 

15.1% 

1.9% 

22.6% 

19.8% 

9.4% 

12.3% 

32.1% 

49.1% 

11.3% 

0.9% 

1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

1. 若者が働きたくなる仕事や職場があること 

2．犯罪がなく、災害への備えがしっかりしていること 

3．病院や保育所、福祉施設が充実していること 

4．進学できる学校や子どもを通わせる学校があること 

5．歴史・文化や芸術に親しめる機会が充実していること 

6．趣味などを楽しむ場所や施設、スポーツに親しめる場所や… 

7．家を建てる土地や若者向けの住宅があること 

8．地域のつながりがあって人間関係がよいこと 

9．豊かな自然環境や景観が保たれていること 

10．道路や交通機関が整備され、都市（広島市）との交通の… 

11. 買い物の便利がよいこと 

12．情報通信網が整備されていること（光ファイバーの整… 

13．その他 

無回答 

若い人たちが安芸太田町に住み続けるために特に必要なこと（複数選択） 
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【設問７】   

①「安芸太田町の魅力」や「誇りに思うこと」 

 
合 計 

回答数 
回答者 
割 合 

自然環境 80 票 75.5% 

景観 30 票 28.3% 

歴史 3 票 2.8% 

文化 5 票 4.7% 

農産物 7 票 6.6% 

水産資源 1 票 0.9% 

林業資源 1 票 0.9% 

特産品 9 票 8.5% 

都市との近接性 2 票 1.9% 

人のつながり 9 票 8.5% 

人柄のよさ 14 票 13.2% 

その他 17 票 16.0% 

無回答 1 票 0.9% 

回答票合計 178 票 --- 
 
 

 

 

 

 

  

【その他の意見】 
・伝統芸能（神楽 etc．．．） 
・小学校のマーチング 

75.5% 

28.3% 

2.8% 

4.7% 

6.6% 

0.9% 

0.9% 

8.5% 

1.9% 

8.5% 

13.2% 

16.0% 

0.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自然環境 

景観 

歴史 

文化 

農産物 

水産資源 

林業資源 

特産品 

都市との近接性 

人のつながり 

人柄のよさ 

その他 

無回答 

「安芸太田町の魅力」や「誇りに思うこと」（複数選択） 
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②これからの「まちづくりに生かしていくべき特色」 

選択番号 
合 計 

回答数 割 合 

自然環境 39 票 36.8% 

景観 30 票 28.3% 

歴史 9 票 8.5% 

文化 10 票 9.4% 

農産物 17 票 16.0% 

水産資源 3 票 2.8% 

林業資源 10 票 9.4% 

特産品 23 票 21.7% 

都市との近接性 9 票 8.5% 

人のつながり 7 票 6.6% 

人柄のよさ 10 票 9.4% 

その他 14 票 13.2% 

無回答 1 票 0.9% 

回答票合計 181 票 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【その他の意見】 
・小学校のマーチング 
・地域性 
・加計高校 

36.8% 

28.3% 

8.5% 

9.4% 

16.0% 

2.8% 

9.4% 

21.7% 

8.5% 

6.6% 

9.4% 

13.2% 

0.9% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

自然環境 

景観 

歴史 

文化 

農産物 

水産資源 

林業資源 

特産品 

都市との近接性 

人のつながり 

人柄のよさ 

その他 

無回答 

これからの「まちづくりに生かしていくべき特色」（複数選択） 
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【設問８】   

（１）あなたは、将来、安芸太田町がどのような町であってほしいと思いますか？ 

選択番号 
合 計 

回答数 割 合 

子育て環境や教育環境が充実し、次世代をはぐくむ町 62 票 58.5% 

道路・住宅・下水道・情報化など、生活環境が整った町 33 票 31.1% 

農林水業の生産の場と調和し、豊かな自然に囲まれた町 20 票 18.9% 

地場産業や工場が立地し、働く場がある町 8 票 7.5% 

商業活動が盛んなにぎわいのある町 31 票 29.2% 

地域の魅力を活かした観光が盛んな町 45 票 42.5% 

地域の歴史文化を大切にし、次世代に伝える町 10 票 9.4% 

ごみ処理や環境保全など自然環境の保全に取り組む町 11 票 10.4% 

防災対策や地域の支えあいが充実し、安全に暮らせる町 13 票 12.3% 

地域住民が協働でまちづくりに取り組む町 11 票 10.4% 

地域内外の人たちとの交流が盛んな町 16 票 15.1% 

健康づくり活動が盛んで住民が健康に暮らしている町 8 票 7.5% 

その他 2 票 1.9% 

無回答 2 票 1.9% 

回答票合計 270 票 --- 

 

  

【その他の意見】 
・自然環境がより豊かな町 

58.5% 

31.1% 

18.9% 

7.5% 

29.2% 

42.5% 

9.4% 

10.4% 

12.3% 

10.4% 

15.1% 

7.5% 

1.9% 

1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

子育て環境や教育環境が充実し、次世代をはぐくむ町 

道路・住宅・下水道・情報化など、生活環境が整った町 

農林水業の生産の場と調和し、豊かな自然に囲まれた町 

地場産業や工場が立地し、働く場がある町 

商業活動が盛んなにぎわいのある町 

地域の魅力を活かした観光が盛んな町 

地域の歴史文化を大切にし、次世代に伝える町 

ごみ処理や環境保全など自然環境の保全に取り組む町 

防災対策や地域の支えあいが充実し、安全に暮らせる町 

地域住民が協働でまちづくりに取り組む町 

地域内外の人たちとの交流が盛んな町 

健康づくり活動が盛んで住民が健康に暮らしている町 

その他 

無回答 

将来、安芸太田町がどのような町であってほしいと思いますか（複数選択） 
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【設問９】   

（１）町内で過ごす放課後や休みの日は、充実した時間を過ごせていますか。 

  
合 計 

回答数 割 合 

充実している 22 20.8% 

まあ充実している 46 43.4% 

あまり充実していない 30 28.3% 

充実していない 6 5.7% 

無回答 2 1.9% 

合 計 106 --- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

充実している 

20.8% 

まあ充実している 

43.4% 

あまり充実していな

い 

28.3% 

充実していない 

5.7% 

無回答 

1.9% 

町内で過ごす放課後や休みの日は、充実した時間を過ごせていますか 
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（２）あなたにとって「充実している」と感じることはなんですか？ 

 
合 計 

回答数 割 合 

1. 遊べる場所や環境 35 22.6% 

2. 勉強できる環境 16 10.3% 

3. 友達や家族と過ごす時間 51 32.9% 

4. 習い事 5 3.2% 

5. 部活動 21 13.5% 

6. ない 10 6.5% 

7. その他 6 3.9% 

無回答 11 7.1% 

合 計 155 --- 

 

  

【その他の意見】 
・好きなことができる環境 
・釣りができる。 
・ゲーム 
・少し、と立ちよれる場所があること 
・よしおとか、フレスタとか食べられる場所にいけるから 
・ふと安芸太田町の空を見て、きれいだと思える時 

1. 遊べる場所や

環境 

22.6% 

2. 勉強できる環境 

10.3% 

3. 友達や家族と過

ごす時間 

32.9% 

4. 習い事 

3.2% 

5. 部活動 

13.5% 

6. ない 

6.5% 

7. その他 

3.9% 
無回答 

7.1% 

あなたにとって「充実している」と感じることはなんですか（複数選択） 
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（３）あなたにとって「充実していない」と感じることはなんですか。 

 
合 計 

回答数 割 合 

1. 遊べる場所や環境 66 52.0% 

2. 勉強できる環境 3 2.4% 

3. 友達や家族と過ごす時間 9 7.1% 

4. 習い事 8 6.3% 

5. 部活動 4 3.1% 

6. ない 25 19.7% 

7. その他 6 4.7% 

無回答 6 4.7% 

合 計 126 --- 

 

  

【その他の意見】 
・何もすることがない時間 
・放課後のすごせる場所 
・店 
・ネット環境 
・友達とすぐ会って遊べないこと 
・店が少ない 

1. 遊べる場所や環

境 

52.0% 

2. 勉強できる環境 

2.4% 

3. 友達や家族と過

ごす時間 

7.1% 

4. 習い事 

6.3% 

5. 部活動 

3.1% 

6. ない 

19.7% 

7. その他 

4.7% 

無回答 

4.7% 

あなたにとって「充実していない」と感じることはなんですか（複数選択） 
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【設問 11】   

 
【安芸太田町のまちづくりへの意見】 
●公共交通について 

 
・バスの便数を増やしてほしい。（8 件） 

 

・電車を再開してほしいです。確かに線路の整備とか大変ですが電車をせめてかけはしまで再開することができれ

ば市内の人や県外の人達も加計にきやすくなるので電車を再開してほしいです。（2 件） 

 
・土、日や休みの日などのバスを増やす。 

 
・街への交通機関を充実させてほしい。" 

 
・バスの本数を増やしてほしいです。特に夕方 16：00 くらいのバスがあればいいなと思います。 

 
・交通の便があまりよくない。 

 

・バスの便を増やしてもらいたい。高速から出るバスは、バス停に着いたらバスが行っていたり、バスの出発時間

と、高速バスの到着時間が夜は合ってないため、家庭に車のない自宅は、歩いて帰ることなどが多い。 

 

・夏休みや冬休みといった長期休暇の際にバスの本数が少なくて困っています。特に加計を通って三段峡に行く

便だと、夜にこちら側（加計側）にくるバスの便が約２本ぐらいしかありません。難しい問題かもしれませんが、どうか

バスの便（夜の便だけでも）１、２本増やしていただくとうれしいです。 

 
・バスの時間が少なくて、移動時間が長くて遊ぶ時間が短くなるから、バスの時間を増やしてほしいです。 

 

・最終便も早いため長く市内にいることができない。車を持っていない人や、学生からすると改善してもらいたい所

だと思う。 

 

・まず１つ目は、公共の交通が少なすぎることです。地域の人口が年々減っていますが広電のバス停まで 5ｋｍ１

日１回しか加計行きのバスが出ないというように加計高校や加計町へ行く手段が公共の交通の面で少なすぎるこ

とです 

 

・自分的にはバスの本数を増したり、時間を調節してほしいです。バスの本数が少なく、ほしいときにバスがなかっ

たり次くるバスが１時間以上待ったりと、むだな時間をとったりするので、１、２本バスを増やしてほしいです。 

 

・安芸太田町にあるお店が少ないため、広島市に出て買い物をすることも多いし、学生からしたら、交通機関を使

わないとなかなか遊びに行けないということもあるのに対してのバスが通る回数が少なく、時間も間が長いから、交

通機関が不便だと思う。 

●働く場所について 

 
・働く場所が少ないこと。（2 件） 

 
・若い人が働ける場所を作った方がいいと思います。 

 

・この安芸太田町の自然を生かした仕事があると嬉しい。（例えば、三段峡などのツアー、林業が盛んだったから、

森林資源を生かした仕事など。） 

●商業施設・レジャー施設について 

 
・遊べる場所を増やしてほしい。（8 件） 

 
・公園など広くて遊べる場所がほしい。 

 
・遊べる場所、いろんな人の集まれる公民館 

 
・改善してもらいたいことは、遊ぶ場所と買い物をする場所をもっとふやしてほしい 

 
・お店を増やしてほしい。（3 件） 

 
・焼肉店とかレストランとかゲーセンとかがあると嬉しい、あと電車や映画館。 

 
・大型スーパーのお店がほしいです。（2 件） 

 
・もうちょっと店をふやしてほしいです。店が少なすぎます。 

 
・インスタ映えスポット。（2 件） 

 
・フレスタ以外の買い物ができる所 

 
・休日でもたのしめる飲食店や、ショッピングできる場があると嬉しいです。 

 
・買い物の点で不便なことが結構あるのでお店を増やしてほしいです 

 
・買い物をする所があってほしい 

 
・コンビニやスーパーがもう少しあれば嬉しいなと感じています。 
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・マックかスタバがあると嬉しい。 

 
・安芸太田地区だけでなく、加計にもドラッグストアがほしいです。" 

 
・コンビニをもっと増やしてほしい。（2 件） 

 
・鯛焼きのよしおとか有名な場所はあるけど、加計で友達と遊ぶとなると長い時間遊べる場所がほしいです。 

 
・若者が通えるようなカフェ。あったら、かなりの人数の人が訪れると思う。 

●スポーツ施設整備について 

 
・遊べる場所やスポーツが出来る場所がほしい。（3 件） 

 

・運動が好きで最近、体育館でやっているフットサルに行っています。なのでもっといろいろなスポーツができる施

設であったり場所を作ってほしいです。 

●イベントについて 

 
・若い人が集まりそうなイベントを新企画または今あるイベントの改善などしてより人を集める。 

 
・お祭をもっと盛んにしたらいいと思う。五サーとか人気だったし、自分もお祭りに参加していて楽しかったから。 

 
・休みの日にイベントをたくさんおこなってほしい。 

 
・釣り大会 それと、ニジマスを放流してほしい。 

 

・サバイバルフィールドを作れば、集客は望めると思います。県内には安芸高田と市内にしかないので、需要はあ

ると思います。 

 

・しわいマラソンなどで参加者にあまりお金をとらないと聞いたので安芸太田町のためにも、もう少しお金をとってい

いと思う。 

 
・地域での交流や町内交流をもっとふやしてほしい 

 
・祭りの日当日に悪天候になった時の対処 

●医療について 

 
・病院に小児科があると嬉しい。（2 件） 

 
・病院や、買い物の便利 

●安心・安全について 

 

・防災のことでいつどこが崩れるかわからないような道を毎日行き帰りしていますが安全といえるまでの防災をして

ほしいです。昨年加計高の先生も亡くなられたので少し怖いです。 

 

・改善してもらいたいことは、災害情報を知る手段が、放送、インターネットなどしかないこと。広島市にいたころは

テレビ放送があった。 

 

・自然が豊かで、ほとんどの家の周りに山や川があるため大量の雨が降ったりしたら、土砂崩れなどが起きるかもし

れないと毎回、不安なので、防災対策をお願いしたいです。 

 
・加計から戸河内までの道に自転車を通りやすくするレーンを作る。 

 

・車がよく通る道路に歩道がないことが多い。車側も自転車側も事故にならないかこわいから歩道を増やせば良

いと思う。 

 
・夜間は暗すぎるので、街灯なども増やしてほしい。（２） 

●住環境について 

 
・空き地や空き家が多い。 

 

・ネット環境を整えてほしいと思います。ネット環境が整えば、日々の暮らしが豊かになるだけでなく、より手軽に情

報発信できるので安芸太田町を広める機会も増えると思います。 

 
・住みやすく広い住宅などがあったら嬉しいです。 

 

・草刈り。下の方だけじゃなくて山の方とかの草刈りしないから安芸太田町は変わんないんだよ。バスとか危いし

（笑） 

 
・寺領地区の道路の脇にアジサイなどが植えてあるが、一部のものがガードレールに隠れていてよく見えない。 

 
・土居に公園をつくってもらいたい。 

●高校について 

 
・高校ももっと魅力ある専門コースなどを考えてほしい 

●観光について 

 
・高校生の観光大使みたいな感じで何人かにＳＮＳで行事の宣伝や特産物についての紹介とかあると良いかも。 

 
・安芸太田町の名物を世界に発信して、観光客を少しでも増やしていって欲しい。 
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・山から景色を見るためのロープウェイ 

 
・食べ物が最先端で美味しい所。（物も） 

●その他 

 
・ほしいものが近場にない 

 

・これだけ高齢者が多いので投票数は高齢者が多くなるのはしかたがないが若者が町外へでないためには子育て

世代やその赤ちゃん、子供にとって便利になるものをしてほしい 

 

・考え方が古すぎると思う。今、世の中の多くの若者はＳＮＳを利用している。近隣の広島市ですら、インスタグラム

を活用している。なのになぜこの町は利用していないのだろうか。晴れの日の山を撮ってみたり、ワクワクランドを撮

ってみると少しでもこの町を訪れてもらえるのではないだろうか。自分たち（役場の人）たちがいくら仕事をしていると

言っても安芸太田町の知名度はかなり低い。役場の人って毎日何してるの？そんなにたくさん町の人のためにな

る仕事があるの？と。周りには高齢者ばかり。５０代も若いと言われる安芸太田町。もっとＪＫをはじめとする若者の

新しい（斬新な）意見をたくさん求める必要があると思う。 

 
・安芸太田町のまちづくりへの意見は勉強時間と環境が充実。 

 
・人数が増えてほしい。 

 
・もっとたくさん安芸太田町の農産物がある。それを、もっとたくさんの人に知ってもらいたい。 

 
・川や森にゴミが浮いていたり、捨てたりしてあるため、ゴミ捨いの企画を町全体で行い、また呼びかけをする。 

 
・若い人と高齢者が話したりくつろげるコミュニティの場 

 

・安芸太田町は川の水がきれいで、とても人気です。だからこそ、正しい水泳技術を学ぶために、スイミングスクー

ルを作ったり、水泳教室を開催してほしいです。 

 
・住民の地域を盛り上げたいという意識が良くなってほしい 

 

【魅力あるまちにするためにあなたができること】 
●ボランティアに参加する 

 
・ボランティアや地域の行事に積極的に参加をする。（5 件） 

 
・ボランティア活動に参加し、町のことについてもっと知識を深めること。（2 件） 

 
・清掃活動や行事に積極的に参加する（2 件） 

 

・ボランティアに積極的に参加し、地域のおじいちゃんやおばあちゃんはもちろん、小さい子や小中学生の関わりを

もっと深くする。（2 件） 

 
・高校生として、ボランティアに積極的に参加することで、安芸太田町のために貢献できると思います。 

 
・行事やイベントがあったら、ボランティアとして参加して、盛り上げること。 

 

・ボランティアに参加したりすることが良いかなと考えました。例えば、町のごみを歩きながら回収したり、町案内が

イベントの手伝いをしたりなど様々なものがあると思うので積極的に行いたいです。 

 
・ボランティア活動で町を活性化させること。（お祭りや清そう活動などで） 

 

・加計高校にいるのでボランティアの参加をたくさんできるので積極的に参加し、少しでも安芸太田町のためにな

ればいいなと思っています。 

 
・地域の人が行う行事、交流会への参加 

 
・加計高生として、お祭りなどに参加していきたい。 

●あいさつをする 

 
・通りかかった人にあいさつをする。 

 
・あいさつや礼儀など、あたり前なことをちゃんとして、加計の印象をよくする。 

 
・地域の方にあいさつをして、町の人と良い関係を築いていきたいです。 

 
・地域の人にも、観光で来ている人にも明るいあいさつをする。 

 

・犬の散歩のついでに、ゴミ（カン・たばこなど）を拾ったり、すれ違った地域の人にあいさつ、軽い会話もしたりして、

キレイで、人のつながりも太い温かい地域づくりをしていきたいです。 

 

・安芸太田町にはあいさつが出来る人が多いと、最近感じ私も積極的に人にあいさつ出来るように頑張って魅力

ある町にしたいと思いました。 
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●清掃活動に参加する 

 
・ごみ等なくし、をきれいにする 

 
・道路に落ちているゴミをひろう 

 
・道に落ちているタバコの吸いがらを拾ってすてるべき所へすてる。 

 
・地区ごとに側溝の掃除や草むしりなどを行っているので、そういった活動に参加する。 

 
・整備活動（草とり、ゴミ拾い） 

 
・自然が多く豊かできれいな町と思って欲しいから、汚れている所を積極的に掃除をすることができると思う。 

 

・これからも、この町がきれいですごく豊かな町が続くように、ゴミなどはきちんとすてて、地域清そうにはしっかり取

り組んでいきたいと思っています。 

 
・ゴミをまず無くすことから始め、雑草などを抜いたりする。 

●情報発信をする 

 
・町外にいる知り合いの人などを安芸太田町に誘う。 

 
・県外から来たので自分の地元の知りあいに安芸太田町をＰＲする。 

 
・県外からきた人に声をかけて安芸太田町の魅力を伝えてあげる 

 
・町外に安芸太田町の魅力をアピールすること。 

 
・町外に向けて積極的に売り込むこと 

 

・他県や他町に安芸太田町のことを知ってもらうことが大切だと思います。だから他県へ出た時に安芸太田町は

良い町だと多くの人に話して情報を広めたいと思います。 

 
・安芸太田町のよさをホームページとかに載せる。 

 
・このまちの特産品をＰＲすること 

 
・安芸太田町を１人でも多くの人に知ってもらう。（今見つかっている安芸太田町の魅力を話すなどして） 

 
・高校を卒業すると街にでるから、でたときに街の人に魅力を伝える 

 
・将来でも、高校卒業して町外に暮らすときには、安芸太田町のことを話す。 

 

・安芸太田町は自然が豊かなため、それらを生かして、情報発信をもっとするべきだと思う。そのため、

「Fecebook」や「インスタ」などで情報を発信したい。また、中高生が集まれそうな所も作りたいな、、、と思ってま

す。 

 
・ＳＮＳなどで、地域の魅力発信など。 

●その他 

 
・家で１人のお年寄りと時々話してあげる 

 
・魅力あるまちにするためにあなたができることはほとんどありません 

 
・土地の安さと交通の良さとアピールする 

 
・１番の特色の自然によりみがきをかけること。 

 

・自然のキレイさの発信や町内で買い物をする。人とのつながりを大事にし温かい地域作りをすることだと思いま

す。 

 

【あなたがもし町長だったらしてみたいこと】 
●公共交通に関すること 

 
・バス本数の増加。（2 件） 

 
・バスの便を１時間に３回はくるようにする。 

 

・田舎とは言え私達も人が住んでいるので公共交通機関をもっと増やして人のよく訪ずれる町にしたいと考えまし

た。後は人が来てもらえるように安芸太田町にしかない遊びの場や最新の物を取り入れると人が多く訪ずれると思

いました。 

 
・バスを安くする 

●イベントに関すること 

 
・行事、祭りを増やす。（3 件） 

 
・地域の祭りや行事へもっとたくさんの方が来てくれるような工夫をする。 

 
・行事・イベントを盛り上げる。人を呼ぶ企画をする。 
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・おまつりなど、地域のたくさんの方が活躍する場面をふやしていきたいです。 

 
・町（市内）に行き安芸太田町の良さを伝える会、イベントを行う（子どもと一緒に楽しめる企画など） 

 

・祭りのときに祭りのガイドをするボランティアを募集する。また、ガイドをするだけでなくゴミ拾いをしてキレイな環境

で、観光客のゴミももらうことにより過ごしやすい祭りにできると思います。 

 
・安芸太田町のはば広い世代の住民が活躍できる大きなお祭りをしてみたい。 

 
・月１回で祭をする。 

 

・屋台（その時にはやっているものや地域の自まんできる食べ物など）がたくさんあるお祭りをひらく。（その日だけバ

スの時間を変えたりできるなら増やす） 

 

・今はゲームをする子が多く家に居る人（自分みたいな）がいると思うからゲームの世界のようなイベントを開催し

てみたい。 

 
・有名人を呼んで、自然を生かした野外ライブとかしてみたい。 

 
・町外の人と交流する機会を増やす。 

●豊かな自然を生かす 

 

・若い人向けの場所（遊べる場所）やＳＮＳなどで好評になるようなところを作ってみたいです。例えば、子ども向け

（親子向け）のレジャー施設などを作ってみたいです。（森の中であそべる迷路やアトラクションなど）また、中学生

や高校生向けの人には、今話題のサバイバルゲームができる場所を山の中に作るなどいろいろしていきたいで

す。 

 

・アスレチックを作ったり、インスタ映えするツリーハウスを作ったり、ファミリーや若者が訪れてくれそうな物をつく

る。 

 

・アスレチックやツリーハウスは安芸太田の林業でできるから作る際にも地域の活性化がみこめる。また、廃校に

なった学校でミュージシャンがフェスをできるようにする！恐羅漢で大規模なフェスとか、、、、。・ターゲットをしぼ

って多くの人を集めるものをする。 

 
・スキー場？みたいな所を開発する。 

 
・小さな水族館などをつくって自然の魅力を伝える。 

 
・川釣りの教室または川遊び教室 

●まちづくりに関する具体的な政策について 

 
・安芸太田町のいいところは残して、若者が住みたいという町づくりをする 

 
・地域の人の意見を聞き、町のことについて、解決していく。 

 
・若者にむけた政策をする 

 
・目安箱を作り、町内の人の要望を聞き、可能な物を取り入れる。 

 
・高齢者と加計高生がふれあえる機会をもっとつくる。 

 
・住民どうしの交流をふやしたい 

 

・選挙の投票所に無料の飲みものなどおいて、人がゆっくりたまってはなせる場所をつくって、選挙のついでに食べ

に行こうとか、話に行くついでに投票しようとか、できると思う。 

 
・僕が町長になったら全部の小学校、中学校を合体させます。 

 
・私が町長になったら安芸太田町を有名にさせる。 

 
・町民運動会 

 
・安芸太田町の消費税を下げる。 

 
・災害対策をしっかりする 

 
・各年代で必要とされているものや環境をととのえる 

 
・外国との交流をしっかりしてみたい。 

 
・町づくりをよりよくしていく。具体的にはたてものとか 

 
・移住者を増やすためにもっと得点をあたえる等優偶する。 

 
・熊本市長みたいに成人式でＵ．Ｓ．Ａを歌うなどして話題になることをする。 

●商業施設に関すること 

 
・買い物が出来る所をつくる（若者の服や、食べ物、ゲーセン） 

 
・買い物の便利をよくする 

 
・有名な飲食チェーン店（ファミレス・軽食系統のもの）の支部を町内につくる。 
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・若い人達が遊べる場所やラーメン屋などの飲食店をつくる 

 
・この町にないものを作りたい。（子ども達や大人に人気の場所など） 

 
・若い子供や高校生が楽しめるような場所を増やすことをしてみたいです。 

 

・若い人たちが住んでいて楽しいと思えるようなものを作りたい。例えば、フレスタに、若者に人気なものとかを、お

いたり、する。 

 
・カフェなど若者受けするものを建てる。→ツイッターなどで発信する。 

 
・この町に、人を呼ぶため、最近人気な食べ物をとりいれたり、 

 
・大きな店をつくる 

 
・むだなことにお金を使わず、たくさんの人が楽しくすごせる場所 

 

・アウトレットのような大きなお店を造ることで、市内側からも人をやとって、町内に住んでもらったり、自然を見にき

た人たちも、何時間もかけてきてもらえたんだから、そのような大きなお店があったら、より良い印象で帰ってもらえ

ると思う。" 

 
・アクティビティを増やす。施設を増やす。 

 
・たくさんの人が遊べる施設をつくる。 

 
・交通の手段を増やせるように色々な人に話をしたり、モールのようなお店を建てるような取り組みをする。 

●観光振興について 

 
・観光客は増えているので観光した帰りに立ち寄れる場所、休める場所を多くつくりたい。 

 
・新しい居住者を増やすのではなく、観光業で町を活性化！ 

 

・日中のツアーは多いため、夜間のツアーをしたい。自分達がやっているものでいうと、夜釣りや、昆虫をつかまえ

たりしているのを、ツアーとして考えるのも良い。日中ではなく、夜間でツアーをするため、日帰りではなく宿泊もして

もらえる。 

 
・特産物を増やす。 

 
・町外で町の特産品を売る。 

●その他 

 
・習い事の教室を増やす。 

 
・スポーツ施設の建設 

 
・私がもし町長になったら、広島カープを招待して、野球教室を開きます。 

 
・公民館を作る。遊べる場所を作る。 

 
・大きな公園をつくる 

 
・運動系は体力に自信のない人が困るので歩いたりのんびりできるものがいいかな。 

 
・モンスターエナジーの自販機を作る。 

 


